

# 大乐透头奖井喷9注 陕西一神人或独揽6317万元

陕西一投注站独中6317万元巨奖!11月19日晚,第14136期大乐透开奖,最终全国井喷9注658万多元一等奖,其中6注追加投注使奖金达到1052万多元。后证实这6注追加头奖全部由陕西宝鸡一家投注站独揽,总奖金达到6317万多元。本期开奖后,大乐透奖池仍维持在11.54亿多元的高位。

第14136期大乐透的中奖号码

为:前区“04、18、20、34、35”;后区“07、11”。当期一等奖全国中出9注,单注奖金658万多元,其中6注追加,每注可多拿394万多元奖金,令单注追加总奖金达到1052万多元。

据核查,当期6注追加头奖全部落户陕西宝鸡13070投注站,中奖彩票分两张,一张售出于11月19日16时05分,票面上有2注单式,追加后投注金额6元,中得1注

追加一等奖,总奖金1052万多元;第二张售出于11月19日16时06分,票面仅有1注单式票,追加后5倍投注,总投注金额15元,共中得5注追加一等奖,总奖金5264万多元。两张彩票出票时间相差不足一分钟,且投注手法都是单式追加,很有可能是同一人所中。如果猜测属实,这位幸运儿所中得的总奖金将达到6317万多元!当期

另外3注基本头奖则分别落户河南、吉林、湖南。

当期9注头奖共送出了8291万多元奖金,同时也令大乐透头奖连中纪录延续至18期,合共为彩民送出46注奖金成色十足的大奖。本期开奖后,大乐透奖池仍维持在11.54亿多元的高位,奖池何时开闸泄洪造就巨奖,让我们拭目以待。

## 站长家庭遭遇困难 济宁体彩伸援手

11月12日,济宁体彩中心的工作人员在第14328号投注站杨站长的带领下前往医院看望了他正在住院接受治疗的哥哥杨恒远,并送上了5000元捐助金。

杨恒远今年60岁,年轻时因生活变故导致精神失常,丧失劳动能力,杨恒远没有配偶和子女,家中的几位兄弟也远在外地,照顾大哥的重任就落在了杨站长夫妇的肩上。因为大哥的精神疾病较为严重,无法独立料理生活,且常年患有糖尿病、脑血栓、高血压等慢性病,杨站长必须每天早上照顾大哥起床后才能前往自己的体彩投注站开门营业,到午饭和晚饭时间回家照顾他吃完饭再赶回投注站为彩民服务,每当大哥的病情加重,杨站长还要医院和投注站两头跑。多年的辛劳使杨站长患上了头疼、失眠等疾病。令人敬佩的是,即使经受这样的考验,杨站长的投注站经营也丝毫没有落后,用心的服务为他培养了一大批忠实彩民,杨站长也成了附近小有名气的竞彩推荐高手。10月份,大哥杨恒远又因为糖尿病及精神疾病入院治疗,每天近千元的医疗费和护理费使杨站长夫妇捉襟见肘。

济宁体彩中心的业务员李开显在为投注站服务的过程中了解并上报了这一情况,体彩中心的工作人员无不为杨站长的故事深深打动。除了捐助5000元爱心款之外,王伟主任和市场部张在江部长分别从自己的工资中拿出了1000元和500元委托工作人员将钱一起交给了杨站长。受到体彩中心工作人员的帮助和支持,杨站长感动的热泪盈眶,他说:“体彩中心和工作人员的帮助真是雪中送炭,我深深的感受到了体彩大家庭的温暖,今后我一定继续用心经营投注站,多多回报社会。”

## 体彩站成市民身边的“全民健身服务站”



最近几年,伴随着我省体育事业的发展,各地的全民健身活动也蓬勃开展,每天的清晨和傍晚,在城市社区、广场公园、小区空地等,都有大批人群参与健身活动,健身的需求也与日俱增。对于大家来说,最方便的一

点莫过于能随处健身、随时有健身器材。而今,设在济南沿街门头、大街小巷的各家体彩店里,就配备着各类健身器材,供市民们日常健身、活动使用,每一个体彩站点,都是市民们身边的“全民健身服务站”。

近日,笔者走访了位于历城区上海花园南门的01185投注站,这家设于小区周围的体彩站可以称得上是一个包罗万象的“服务站”,店内摆放的“中国体育彩票便民健身服务箱”是一个百宝箱,里边有跳绳、球拍、拉力器、毽子、针线、螺丝刀组合工具等各种健身器材和常用工具,方便市民随时取用。笔者走访时,正遇到彩民王大妈前来买彩票,站长王磊一边帮她打彩票,一边热情招呼:“大妈,最近也没活动啊?哪天有空再一起打两拍啊!”王大妈也乐呵呵地答应着。据王磊介绍,“健身服务箱”发挥着很大的作用,有的彩民选号累了,就出去活动活动筋骨,还有的是两口子一起来,丈夫买彩票,妻子等的无聊,就自己拿着健身器材出去玩会儿,既打发了时间,又锻炼了身体。

此外,站点还有着更多的“增值服务”,例如提供饮水、休息、充电服务,还有帮附近在菜市场买菜的彩民看自行车、帮街坊邻居留放钥匙、给周围住户代收快递件、甚至帮周围小区的年轻父母临时照看孩子……小小的站点,除了销售体育彩票之外,还承载了更多的服务功能,成为大家信赖和喜爱的好去处。

01185投注站只是众多体彩站点的其中一家。在济南,像这样的站点随处可见,济南已为全市1000多家体彩网点配备了各种健身器材,在全省各市,正有着越来越多的站点增设了全民健身服务,提供全民健身活动器材,站点还利用LED电子屏推送各类便民信息、全民健身活动信息,倡导市民积极参与全民健身活动,畅享快乐人生。小小的体彩站点,在服务彩民、推广全民健身等方面,正发挥着越来越积极的作用。(孙秀红)

### 为全省150所中小学捐赠300万元体育器材和图书

# “公益体彩 快乐校园”活动开始报名了!

公益体彩,让孩子们享受阳光体育、放飞快乐梦想。日前,由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体彩管理中心、山东省希望工程办公室、大众网联合承办的“公益体彩 快乐校园”活动正式启动,将在全省遴选150所中小学,免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书,欢迎各地中小学踊跃报名参与。



捐赠150所学校  
36种器材任意选

本次活动将在全省范围内选择150所中小学,每所获赠学校将获赠价值2万元的体育器材和图书,包括篮球架、篮球、足球门、足球网、足球、排球柱、排球网、排球、羽毛球柱、羽毛球网、羽毛球拍、羽毛球、乒乓球台、乒乓球挡网、乒乓球、跳高架、跳高海绵包、山羊、体操垫、大毽子、跳绳、呼啦圈、拔河绳、铅球、铁饼等36种体育器材,价值16000元,学校可根据情况自行选择器材的种类和数量。另外,还将为每所获赠学校统一标准捐赠价值4000元的课外图书。

公开接受报名  
网上填报申请

活动采取网上报名的方式,报名时间为2014年11月5日至2014年12月15日。根据报名细则,凡是

省体育器材和课外图书匮乏的中小学,均可登录山东体彩网(www.sdticai.com)或大众网(www.dzwww.com),点击进入“公益体彩 快乐校园”报名平台进行网上报名申请,并填写相关资料。如果需要更详细了解活动情况,可以拨打活动热线电话0531-82028956进行咨询。

公益体彩倾情、倾力  
关爱青少年健康成长

作为社会公益事业的践行者,山东体彩始终把关爱、关注青少年健康成长作为一项重要的社会使

命,随时关注不同青少年群体在成长中遇到的困难和问题,积极履行社会责任,不遗余力地参与、组织开展了诸如沂蒙爱心助学、快乐操场、关爱残疾儿童等数百场公益活动,共资助公益资金近1000万元,为我省青少年健康茁壮成长做出了积极贡献。此次“公益体彩 快乐校园”活动,是山东体彩回报社会、履行公益责任的又一次具体体现,是前两年“公益体彩 快乐操场”活动的升级,共将有300多所中小学因此受益。

近年来,山东体彩已筹集了140多亿元公益金,广泛用于扶贫助学、济困赈灾、全民健身、奥运争光、补充社会保障基金、青少年学

生校外活动场所建设和维护,残疾人事业,农村和城镇医疗救助基金等社会公益事业的各个领域。

### “公益体彩 快乐校园”活动报名细则

为满足我省中小学更好地开展体育教学和课外文化、体育活动的需要,改善中小学体育文化教育条件,给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境,帮助他们健康快乐地成长,提高综合素质,由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体彩管理中心、山东省希望工程办公室、大众网联合

承办的“公益体彩 快乐校园”活动,将为全省150所体育器材和课外图书匮乏的贫困、革命老区、希望工程等中小学免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书,为孩子们倾心打造快乐校园。

报名时间:2014年11月5日至2014年12月15日  
报名范围:山东省内体育器材、课外图书匮乏的中小学。曾受到“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的学校不再参与本次活动。  
报名方式:登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入“公益体彩 快乐校园”网上报名平台进行报名。

报名要求:  
1.报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申请理由、本校所需的器材种类和数量。

2.报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、体育器材室照片1张、图书室照片1张(如没有体育器材室或图书室,请在备注栏注明)、校园概况照片1张。

3.学校提交的报名资料及照片必须真实,且符合本次活动要求。  
获赠学校公布渠道:山东体彩网、齐鲁晚报、大众网  
报名咨询电话:0531-82028956  
活动详情可登录山东体彩网(www.sdticai.com)或大众网(www.dzwww.com)查询。